Решение задач

1.Число инфузорий каждый раз увеличивается в 2 раза, значит, количество инфузорий увеличивается в геометрической прогрессии.
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Ответ:5 инфузорий было первоначально.

2.Так как туристы  каждый последующий день проходили на 2 км. больше, то расстояние  увеличивалось в арифметической прогрессии
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 (не удовлетворяет условию задачи.)

Ответ:10дней.

3.Клетки растут в геометрической прогрессии.
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клетки делились 10 раз, значит надо найти [image: image29.png]
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=6*210=6*1024=6144

Ответ:6144 клетки

4 [image: image33.png]


=1,d=-1[image: image35.png]



[image: image36.png]



[image: image38.png]


+(n-1)d 
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 n=10, Sn=55   Ответ: 55 бревен.

